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Jméno: ax + bx + cx =
ROZKLAD MNOHOCLENU NA SOUCIN o+ gt + o =
1) Vytkni —1. -+ =
5X+6y—7= X’y + 15x°%y? =
12x-7y-12= 10b* + 200° - 30b? =
—4x? —5xy — 6y =

3x2 + 4xy — By’ =
—23x°—15x — 11 =

XP—Tx —9=

2) RozloZ mnohocleny na soucin.

5c+5d =
ax—a=
cd—-4d =
2X+2y+2z=
8c+8d+8e=

12a —8b + 20c — 16d =

24y° — 12y° + 36y =
9a%h? + 6a’b — 12a°h* =
2x%y% - 3x%y + Xy’ =
3e*f? - 2e°F + e =
6x°y + 12x%y* — 15xy =
40b* + 32b° - 64b° =

4a°b° — 8a%p° + 10a%b° =

3) Vyjadii obsah a obvod ¢étverce se stranou délky 5x.
4) Vyjadfi obsah a obvod ¢tverce se stranou délky 0,3X.

5) Vyjadii obsah a obvod obdélniku, jehoz sitka je 2x a délka 3x.

2132 _18 = 6) Vyjadri obsah a obvod obdélniku, jehoz $iika je 0,5x a délka 6x.
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Jméno:

- o - ax +bx +cx =x(a + b+c¢)
ROZKLAD MNOHOCLENU NA SOUCIN

B +d*+dP=dd® +d+1)
1) Vytkni -1.

-+ = -1+
—5Xx+6y—7=—(5x—6y +7)

Ox’y + 15x%y = 3x%y(3x? + 5y)
12x -7y - 12 =—(-12x + 7y + 12)

X~ 5xy - 6y? = —(4 X2 + 5xy + 6y?) 100"+ 200" 305" = 106°(5" + 20 - 3)

3x2 + 4xy — 6y? = —(3x% — 4xy + 6y?) 24y° — 12y* + 36y = 12y(2y* —y + 3)

—23x? — 15x — 11 = —(23x* + 15x + 11)

X —TX —9=—(xX*+7x+9)

2) RozloZ mnohocleny na soucin.

5c +5d =5(c + d)

ax—a=a(x—-1)

cd-4d=d(c—-4)
2X+2y+22=2(x+Yy +2)
8c+8d+8e=8(c+d+e)
12a—8b + 20c — 16d = 4(3a — 2b + 5¢ — 4d)

21a° - 18 = 3(7a* - 6)

9ab? + 6a’b — 12a°h? = 3a’h(3ab + 2 — 4b)
2x2y% — 3x%y + xy? = xy(2xy — 3x + y)

3ef? — 2e%F° + 3 = e’f4(3e? - 2f° + ¢)
6x%y + 12x%y* — 15xy = 3xy(2x* + 4xy — 5)
40b* + 32b° — 64b? = 8b*(5b* + 4b — 8)

4a°h° — 8a%p° + 10a%b® = 2a’h°(2a% — 4a + 5)

3) Vyjadii obsah a obvod ¢étverce se stranou délky 5x.

S = 25x%: 0 = 20x

4) Vyjadti obsah a obvod ¢tverce se stranou délky 0,3X.

S =0,09%%: 0 = 1,2x

5) Vyjadii obsah a obvod obdélniku, jehoz Sitka je 2x a délka 3x.

S =6x*; 0= 10x

6) Vyjadii obsah a obvod obdélniku, jehoz Siika je 0,5x a délka 6x.
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S =3x% 0=13x
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